

Российско-Африканский Сетевой Университет Представил Ведущие Проекты

03.03.2024

3 марта, в рамках Всемирный фестиваль молодёжи-2024 прошла Мастерская проектов «Знания объединяют континенты». ВУЗы-участники консорциума «Российско-африканский сетевой университет» представили свои проекты в сферах нефтегазовой промышленности, метеорологии, геологии, психологии, энергетики и космоса.

Вузы-участники показали свои инновационные идеи и достижения, подчеркивая значимость сотрудничества и обмена знаниями между российскими и африканскими учеными. на представители семи российских университетов продемонстрировали свои инновационные проекты:



1. **«Сам себе синоптик»:** Российский государственный гидрометеорологический университет представил уникальную систему мониторинга окружающей среды, которая позволяет каждому человеку вносить свой вклад в сохранение окружающей среды.
2. **«Осторожно, под напряжением!»:** Московский энергетический институт пролили свет на последние достижения в области надежности электроэнергетики, представив увлекательные технологии в этой области.
3. **«Я люблю нефть»:** Самарский государственный технический университет представил инновационные VR-решения для обучения студентов в области работы на нефтяных разработках.
4. **«Покорители просторов космоса»:** Юго-Западный государственный университет рассказал о совместном проекте по разработке спутника-исследователя для мониторинга окружающей среды в Зимбабве, открыв новые возможности в изучении космоса.
5. **«ГеоЛаб»:** Московский геологоразведочный университет предложил участникам пройти экспресс-тесты на профессию геолога и совместно создать карту полезных ископаемых.
6. **«Тайны мозга»:** ННГУ им. Лобачевского погрузил в киберпсихологию и нейронауки (с использованием соответствующего демонстрационного профессионального оборудования).

Мастерская завершилась блоком вопросов и ответов, а также заключительной частью, где участники имели возможность личного общения с представителями университетов и получения дополнительной информации о образовательных возможностях в России.

ВФМ-2024 собрало более 20 тысяч участников из 190 стран мира. Молодёжь Африки представила самая большая делегация — 750 человек. Сотрудничество с африканскими странами в сфере образования — один из приоритетов России. В настоящее время в российских вузах обучаются более 34 000 студентов из Африки, и их число ежегодно растёт.

Мастерская РАФУ подтвердила важность международного сотрудничества в области образования и науки, открывая новые перспективы для развития образования и создания единого образовательного пространства между Россией и странами Африки.